

# 不锈钢热轧厂强化监督正风肃纪

本报讯(通讯员 孙磊)日前,根据公司组织开展纪检监察检查的要求,不锈钢热轧厂结合实际,采取警示教育、自纠自查、明察暗访、提醒谈话等方法,认真组织开展节日期间“四风”整治工作,把纪律和规矩挺在前面,立足抓早抓小,强化监督执纪问责。

该厂组织全体班组长以上干部职工和有业务处置权人员认真学习了《太钢党委贯彻落实中央八项规定精神实施细则》和《关于常明超违反廉洁纪

律问题的通报》,坚持用身边事教育身边人,形成震慑。同时,各党支部书记、科长根据《不锈钢热轧厂谈话提醒管理规定》,组织本单位有业务处置权人员围绕廉洁从业进行一次节前廉洁谈话。在各党支部和科室围绕违规收受礼品、违规公款吃喝、违规办理和参加子女过生日生日宴等“四风”问题进行自查自纠的基础上,该厂纪委通过明察暗访的方式对节日期间各级人员值班在岗履职情况、“质量月”“安全生产大检查”期间

各级人员履职情况、成品发运环节杜绝“吃拿卡要”现象、“一站式服务”情况以及其他违反中央八项规定精神的问题进行监督检查,严厉打击不作为慢作为现象,进一步加强节日期间作风建设。

该厂各党支部和科室提高政治站位,切实履行责任,紧盯“四风”问题,把节点监督检查作为巩固和拓展落实中央八项规定精神的有效举措,确保全体党员干部和职工风清气正、廉洁从业。



本报讯(通讯员 王龙 张晋川 蔡建明)近日,为进一步加强党风廉政建设,提高廉洁从业意识,营销中心不锈钢板材党支部组织全体党员开展了廉洁从业专题教育活动。该党支部组织全体党员面对面进行交流,相互查找在日常工作中存在的廉洁从业风险点,进一步提高了自我查找风险的主动性和自我防范风险的意识,增强了大家的风险意识和廉洁意识。大家共查找到18项风险点,包含业务操作及行为规范两大方面。该党支部以文件形式下发了《不锈钢板材党支部廉洁从业风险点》,使全体党员能够时时对照检查,提高廉洁从业意识,打造风清气正的营销团队。

营销中心定襄分公司党支部紧盯职工身边小事,杜绝发生问题,督促教育支部成员和全体职工家属对照检查自己,对其开展教育提醒,从工作和生活中的小事着手,采取措施落实责任,杜绝身边发生问题。该党支部从精准把握易发生问题的小事入手,加大监督问责力度,做好压力的逐级传递,明示监督举报电话号码,正风肃纪,绝不姑息违规违纪的问题。紧盯三公经费的使用及报销等关键环节,严查借机违规违纪的行为发生。充分利用微信等渠道加强宣传,在职工中广泛开展教育提醒,不断宣讲解读纪律要求及规定,不断释放执纪信号,引导全体职工养成明底线、知敬畏的工作和生活习惯,使纪律和规矩意识入脑入心。

营销中心品牌大客户党支部组织全体党员认真学习《中国共产党党员廉洁从政若干准则》,对照《廉政准则》开展检查和反思,支部要求党员不断加强学习,提高思想意识,增强廉洁从业的自觉性和坚定性。全体党员纷纷表示,通过学习更加深刻地认识到反腐倡廉教育的重要性和紧迫性,党员要做廉洁从业的表率,以身作则,营造深厚的廉洁、勤业、爱业、敬业的营销文化氛围。

营销中心基层党支部 积极打造风清气正营销团队



图片新闻

近日,复合材料厂召开纪检工作会议,以会代训对该厂纪委和党支部的纪检委员进行了执纪安全工作方案、应急预案培训,安排部署了进一步加强纪律教育的实施方案和党支部完善廉洁奉献防控点检查标准工作。 白旭峰 摄



## 行在路上 爱在公益

(上接第一版)另一部分衣物邮寄到了四川、西藏等地,他们从公益救助网上查找到贫困山区的地点、联系方式,将捐来的衣物分类打包送到最需要的人手中。

当“行者”们的脚步走到娄烦风景区云顶山的时候,他们发现原本芳草依依、环境优美的云顶山沿途都是游人随手扔下的垃圾,包装袋、空瓶子……游玩的兴致一下减了大半。回来后,在“行者”微信群里,大家商定做一次“拯救云顶山公益活动”。他们自己购买了垃圾袋,一行46人里还包括许多小朋友。一路上山,一路张贴标语,捡拾垃圾。路上碰到的一些游人在得知他们是尖山矿的普通职工,自行组织做公益之后,纷纷表示“我们也加入!”本来组织这次活动,几名组织者还有些顾虑,怕别人误解说他们是沽名钓誉,但这些自愿加入的人给了他们莫大的鼓励。也就是从这次开始,“行者”公益团队的成员们开始思考如何把公益活动做好、做大。他们借鉴其他公益团体的活动经验,起草制定了“行者”公益活动章程,每个人的活动职责,公益活动的内容、周期,捐助资金的管理等等,他们不再是一个自得其乐的团体,而是一个有责任、有想法的组织。张熾煜负责整体组织,曲宏斌负责骑行活动中的相关事宜,赵爱华负责公益捐赠的活动,同时还是义务摄影师,安小花、杨树兰则是团队的大后方……

四年多的时间里,他们共组织捐赠活动三次,向西藏、四川等贫困山区及当地贫困儿童捐赠衣物、书籍,多次慰问看望孤寡老人,用一个个善举,汇聚成大爱。2016年年初,为帮助妻子患乳腺癌的尖山铁矿职工李建勤一

家渡过难关,“行者”发起筹集善款活动,短短两天就募集捐款14527元。年底,尖山铁矿成立维修小分队,“行者”又积极参与其中,组织召集在管道、水电维修方面有特长的职工为大家服务,目前已义务为尖山职工住户排除故障近百次。2017年尖山铁矿对生活区环境进行整治,“行者”成员们发挥他们的绘画特长,对生活区居民楼和车队进行大型墙体绘画,为矿区环境增添一抹亮色。2018年,“行者”为尖山铁矿重病职工梁矿珍组织爱心筹款活动。组织“与白刁岭学校贫困儿童共度六一”。

尖山“行者”公益团队相较于其他大型公益组织,他们还略显稚嫩,但是他们投身于公益活动的热情十足。短短几年时间,他们的影响力不断扩大,所传递的企业正能量正惠及越来越多需要帮助的人。2018年他们获得“感动太钢人物”提名奖,他们的事迹也多次在太钢日报、尖山铁矿内部刊物上登载。在获得社会各界好评与认可的同时,也带动了更多人加入到这支充满正能量的队伍中,普通群众、职工、家属、机关干部等各个阶层的爱心人士都成了他们的团队成员。公益、徒步、骑行是这个团队活动的主要内容,从这些普通的职工家属身上我们看到了他们对生活的热爱,他们以自己的方式传递着爱和责任……

自古有“做大事者不拘小节”之说,回顾历史上的腐败案件,让人才俊杰最终走上堕落不归路的,就是从一顿饭、一个红包等“小事”开始的,生活中不拘小节,工作中就容易不讲原则,我们应该换一种说法,叫“做大事者亦拘小节、必拘小节”。

小事、小节是一面镜子,它反映的是一种人品,体现的是一种作风,更是一种深层次的原则。收受业务单位的一些“意思”、一点“表示”、一时“方便”,点滴之间丢掉的却

## 做大事者亦拘小节

齐红

是我党优良传统的作风,缺失的是党的理想和信念,辜负的是来自人民群众的信任。在这里,我们姑且不用从加强党风廉政建设来分析,姑且不对当事人的作风进行评判,就只是从个人内心看,心灵已被牢牢束缚,远离初心,有这样的思想境界会开心吗?我们每个人都渴望自由,而真正的自由是以自律为前提的,是一种不违背良知和道义的身心释放和解脱。俗话说“吃人嘴短、拿人手软”,内心自然不会自由。

让我们生活简单一些,让我们的心灵更自由一点,不被欲望捆绑了身心,保持良好的精神状态,保护好内心的山水田园,幸福与自由就是这样的简单。

## 贾万祥同志逝世

原耐火厂厂长贾万祥同志,因病于2018年10月14日逝世,享年88岁。 贾万祥同志,1946年5月参加工作,1952年11月加入中国共产党。